20.

21.

22,

23.

24,

25.

B marasvHe «Bce ons marvuy» HU4ero He NpoAarT, HO MEHSAT OOHU
BonebHble npeameTbl Ha Apyrve. KoBep-caMoneT MOXHO MOMEeHsATb
Ha OBe Lankv-HeBUANMKW, 3a LUAMNKy-HEBUAUMKY MOXHO MOMy4nuTb TpU
BONLWEOHbIX OyA04KM, a ABE BOMLWEOHbIX OYO04KM MOXHO OOMEHATb Ha
BonwebHyl0 nanodky. Ha ckonbko BOMWEGHbIX Manovyek MOXHO
obmeHATb ABa koBpa-camoneTa?

(A) 20 (B) 12 (B) 8 )6 (0) 4

3adayu, oyeHueaemsble 6 5 6annoe

Y AHHBbI ecTb ogHa MoHeTa B 5 UeHTOB, ogHa MoHeta B 10 LEHTOB,
ogHa moHeTa B 20 ueHTOB U oaHa MoHeta B 50 ueHTOB. CKOMbKO
pa3HblX CyMM OHa CMOXeT 3annatutb 6e3 cgaun?

(A)5 (B)7 (B) 8 (12 a) 15

M3 Bonbluoro nokpaiweHHoro kyba Kats Bbipesana 4
ManeHbkux Kybuka. 3aTtem oHa caenana oTnevaTku
BCEX MOKPALUEHHbIX rpaHein HoBOW urypbl. CKOMbKO
13 cnegyrowwmx NATU KAPTUHOK Y HEE NONy4nroch?

(A)1 (B)2 (B)3 ()4 @) s

KBagpaTHyto KOpoGKy 3anonHunv B ABa Crosi OAMHAKOBLIMW KBaapaT-
HbIMK LokonagakaMu. Knpunn cben Bce 20 LWOKONagok BEPXHErO Crios,
KOTOpble Nexanu BAOMb CTEHOK KOPOOKW. CKOMbKO LLOKOMALOoK OcTa-
nocb B KOpobke?

(A) 16 (B) 30 (B) 50 (') 52 () 72

Baca wwudpyetr uucna. CHayana OH BhLINUCbIBAST NpoOU3BeLeHue
nepeor 1 BTOPOWN LUUMp, 3a HAM — BTOPOW N TpeTbeR, U Tak ganee.
Hanpumep, uncno 346 npespatutcs B 1224. Ckonbko yncen npespa-
Lwaetcs B 56487

(A)O (B) 1 (B)2 (3 (a4

Kpowka Py ymeeT nucatbe Tonbko uudpbl 1 n 4. OH 3anucan atumu
undppamm Heckonbko yucen. Okasanock, 4YTo UX cymma pasHa 2013.
Kakoe HaumeHbLLee KonNnM4ecTBo vncen Mor HanucaTb Kpoluka Py?

(A)3 (B) 4 (B)7 (M8 (4)9

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!

2 knacc 4

3apaum 4/8,,\
MeXAyHapoAHOro KOHKypca \ = \D
«KeHrypy» ) S\
21 mapTta 2013 r. 2 knacc

3adayu, oyeHusaemsblie e 3 6asnna

[Ba KysHeunka npbiraiot no 6yksam cnosa KEHIYPY. Onu Havanu ¢
KpaiHunx GYyKB 1 MpbIraloT 0QHOBPEMEHHO HaBcTpeuy Apyr apyry. [pu
Ka>KOOM NPbDKKE KY3HEUYMKU MepenpbirMBaloT Ha cocefHiow Oyksy. Ha
Kakon Bykee OHW BCTPETATCA?

(A K (B)E (B)H mr @y

Y Kakoln 13 60oXbUX KOPOBOK MATHbIWEK Oonblue, YeM 5, HO MeHbLLUE,
yem 77

B 300napke poaunuck Tpu NbBEHKA U YeTblpe oprieHka. CKombKo nan
[06aBunock Npy 3ToM B 3o0napke?

(A) 36 (B) 32 (B) 28 () 24 (1) 20

MpamoyroneHoe 3epkano pa3dunocs.
Kakon ns kyckos A-[1 Bbinan?

(A) I\ (B) |/\ (B) A (N G a) ﬂ

UTo nonyynTtcsi, ecnu K yOBOEHHOW TpoMke MpubaBUTb YTPOEHHYIO
OBOWVKY?

(A) 5 ()6 (B) 10 )12 (0) 15

Y Y ?
Ha ckonbko 6onblue KMpnuyen B NpaBow CTOMKe? =l I’IE:LT
(A) 4 (B)5 (B)6 nr ()10 CrrDorrr—

1 2 knacc



7.

Kakux kapTodek Ha pucyHke GonbLue Bcero?

0] _[ols[o] [ols[o] [ojs[o] [ojs[o] [o|s(Oj

w0 &l o nl@

(d) BCex kapToYeKk NOPOBHY

8. Ha crnepyrowuin geHb nocne gHa poxgeHus [Meta ckasan: «[lMocne-
3aBTpa byaet cpena». Korga y NeTtun 6bin AeHb poxaeHna?
(A) B noHeaernbHUK (B) BO BTOpHWMK (B) B nATHMLY
(') B cy660TY (O) B BOCKpECEHBLE
9. ToHsa rynana no gopoxkam napka. OHa Bowna
yepes BXOL, OTMEYEHHbIN CTPENoYvKoW, U Ha _ ‘
KaXXOM MNepeKkpecTKe noBopayusana Hanpaso = o "
unu Haneeo. Ha nepBoM nepekpecTke OHa
noesepHyna Haneeo, MOTOM HamnpaBo, MOTOM oA i
ellle pa3 Hamnpaso, MOTOM Haneso U elle pa3s
HaneBo M npolwna Bnepeg A0 Onwkawlero
nepekpectka. B kakyto To4ky oHa npuna?
f
M4 (B ®B (OI WA L
10. Ypok Bo BTOpoM Kknacce anutca 40 MuHyT, a nepemeHa — 10 MUHYT.
CKONMbKO MUHYT NPOXOAUT OT cepeiuHbl NepBOro ypoka A0 cepeuHbl
BTOPOro?
(A) 20 (B) 30 (B) 40 (r 50 (a) 55
3adayu, oyeHueaemsble 6 4 6anna
11. Ha kakom 13 pUCyHKOB POBHO OOWH KBagpar, POBHO 2 Kpyra v poBHO 4
TpeyronbHuka?
- /N AN Q
o w 72\
(6) —O (B) —= (N & () © O
12. Mana gan no 5 s6nok kaxagomy M3 Tpex ceovx aeten. Mawa otaana 3
sbnoka Cawe, a notom Calla otaana nonosrHy cBoux s6nok Muwe.
Ckonbko a6nok ctano y Muwm?
(A)4 (B)5 B)7 (s 0o
2 knacc 2

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Y Katn 5 kapToyek ¢ uudpamu (cm. pucyHok). OHa
cocTaBuna n3 HMX camoe BonbLUOe ABY3HAYHOE YUCHIO @ 3 @
N camoe MarneHbKoe ABYy3HayHoe uucro. Yemy pasHa

pasHOCTb 3TUX Yncen?
(A) 87 () 64 (B) 62 () 55 (a) 54

B cembe 5 pgeteir. Kuttn Ha 2 roga ctaplue, yem bettu, HO Ha 2 roga
Mnagwe, 4Yem [HaHHu. Tegam Ha 3 roga crapwe, yeM AHHU. BeTtu un
AHHN — GnmnaHeLbl. KTo 13 geTen camblivi cTapLumnin?

(A) AHHYK (B) bettu (B) OaHHu

(M Kuttn () Teoom =
Kakoe camoe 6o05bllOe YMCIO MOPKOBOK | 45 &
MOXET CbeCTb KpOmnuK, rynsds rno 3Tomy o o 7
nabupuHTy? 7 [

(A) 16 (B) 15 (B)9 @_ %47 &
(N8 @07 PR
Kaxgeiv pas, korga bypaTvHo BpeT, ero Hoc yanuHsaeTcs Ha 6 cMm, a

€Cny OH roBOPUT MpaBay — ykopadvBaeTca Ha 2 cM. Buepa 3a geHb
€ro HoC MeHan AnuHY 5 pas, u B Utore yanuHunca Ha 6 cMm. CKormbko
pas 3a aT10T AeHb bypaTuHo cospan?

(A) 1 (B)2 (B)3 ()4 @) s

Y macTtepa ecTb 12 ognHakoBbIX MAUTOK. OH XO4YEeT COCTaBUTb U3 HUX
NPSMOYroNnbHUK 2 x 6. OAHY MMUTKY OH YXe YNOXun (CM. PUCYHOK), U
Tenepb XO4eT, YTOObl PUCYHKM Ha ITUX MMMTKax obpasoBanu OaHy
nuHuio. Kak Hago 6yaeT NonoXuTb NAUTKY B NpaBbli HKHWUIA yron?

(A)| \l (B) |J | (B) |\ | (r)| fl A

(d) Tak ynoxuTb NANTKN HEBO3MOXHO (ESSIC | S NN S S

B uncne 2013 cymma nepsbiX Tpex UMdp paBHa yeTBepTon. CKOMbKO
uncen ot 2014 go 2100 obnagatoT TaknM e CBONCTBOM?

(A)9 (b)8 (B)7 (e (0)s
®durypkm B paBeHCTBax Ha pUCYHKe crpaBa 0603Ha- _
YyalT undpbl (0QNHAKOBbIMK Urypkamu 0b03HaveHbI O+O0=A
OfMHaKoBble UU@pLl, a pasHbiMM — pasHble). Yemy A+A+A=Q
paBHa cymma O+ A+ &2

(A)6 (b) 8 (B)9 (12 a) 18

3 2 knacc



